

ФОТОФАКТ

В восемнадцать лет сержант Фесенко закончил курсы младших командиров и уже осенью 1943 года командовал отделением. В составе 18-й мотострелковой дивизии он освобождал Белоруссию, воевал в Литве и на территории тогдашней Восточной Пруссии. В декабре 1944-го был ранен. После ранения продолжал воевать и закончил службу старшиной роты 120-миллиметровых минометов в Черняховске.

Среди боевых наград В.Фесенко ордена «Отечественной войны» и «Красной Звезды», медали «За отвагу», «За боевые заслуги», «За взятие Кенигсберга».

Юбилей ветерана

Василий Васильевич был ярким примером беззаветного служения Родине, преданности, верности идеалам чести, добра и справедливости. Трудолюбие, искренность, простота и откровенность в сочетании с истинным патриотизмом – отличительные черты личности ветерана войны В.В.Фесенко.

Командование, совет ветеранов и личный состав Гвардейского Института Краснознаменного ордена Суворова мотострелкового соединения выражают Вам признательность и благодарность за ратный труд в мирное

время и подвиг в годы Великой Отечественной войны, за активную жизненную позицию, огромный вклад в сохранение и умножение боевых традиций прославленного соединения.

Поздравляя с 85-летним юбилеем, искренне желаем ветерану войны В.В.Фесенко доброго здоровья, счастья, радости, бодрости духа, неиссякаемой энергии, постоянной заботы, любви и внимания родных и близких.

По поручению совета ветеранов, командования соединения В.И.КОЛЯГО.



«Мы - россияне»

В этом году региональная целевая программа «Мы - россияне» отмечает очередную годовщину. Разработана она Министерством образования Калининградской области в 2006 году. Ее главным направлением является организация экскурсионно-образовательных поездок детей и молодежи в регионы России. Основные цели программы - это приобщение детей к российским культурным и историческим ценностям, развитие и укрепление чувства патриотизма и гордости за свою страну.

В рамках программы у ребят появилась возможность посещения истори-

ческих и культурных центров, памятных мест Российской Федерации. Организованные группы детей и молодежи путешествуют по четырем маршрутам: Москва, Санкт-Петербург, города «Золотого кольца» и Северо-Запада России. Кроме экскурсионно-образовательных поездок, в рамках программы осуществляется участие представителей молодого поколения в межрегиональных фестивалях, форумах, конференциях на территории Калининградской области. Помимо этого юные россияне могут принять участие в культурных и познавательных конкурсах, викторинах и других мероприятиях на знание истории, культуры и тра-

диций России. Всего за 2006-2010 годы в поездках приняли участие 60 тысяч молодых жителей Калининградской области.

На протяжении всего времени действия программы «Мы - россияне» школьников из Черняховска и Гусева в Санкт-Петербурге гостеприимно принимает фирма «Верса». Всего на сегодняшний день «Верса» принимала 355 групп детей из Калининградской области, а это около 15 900 человек.

В дни школьных каникул в Питере побывала очередная группа ребят из Черняховска и Гусева. С массой впечатлений они вернулись к своим родным.

материалы. Ущерб 10 тысяч рублей.

В ночь на 5 апреля неизвестные лица взломали входную дверь и проникли в подвал, расположенный в доме по улице Элеваторной. Воры похитили набор гаечных ключей, два электромотора, 15 трехлитровых банок с солениями.

В ночь на 6 апреля с огорода, расположенного возле дома на улице Центральной, кто-то снял 20 метров сетки «рабицы».

7 апреля с территории военного городка гражданин Г. тайно похитил 73 листа черепицы.

8 апреля в милицию обратился руководитель МУП «Теплоэнергетика» о том, что 6 апреля было обнаружено, что на участке теплотрассы, ведущей от котельной ООО «Черняховский водоканал», не установленными лицами демонтирован и похищен участок трубопровода длиной 6 метров.

В ночь на 8 апреля с внешней стороны здания стоматологического кабинета по улице Калининградской кто-то похитил вентиляционную трубу длиной около 3 метров.

В ночь на 9 апреля неизвестные из машины «МАЗ», стоявшей на территории строящегося объекта на улице Тухачевского, похитили 50 литров дизтоплива.

Окончание. Начало на 1-й стр.

ональной общественной организации «Кладезь» Т. Петренко, преподаватель воскресной школы Свято-Михайловского храма И.Бугорская, библиотекарь Свято-Михайловского храма Т.Мельчакова, завуч по внеурочной работе вечерней школы С.Насырова, ведущие библиотекари городской библиотеки Л.Краснова и Н.Кочергова.

В младшей возрастной группе (3-10 лет) первое место было отдано Нике Жадан (детский сад №7) за работу «Корзинка с пасхальными яйцами». Второе место - группе №10 детского садика №1 (воспитатель Тамара Попова). Третье место – младшей группе воскресной школы (руково-

дитель И.Бугорская) за работу «Пасхальная нежность». В средней возрастной группе (11-17 лет) победителем за коллективную работу стал кружок детского прикладного творчества средней школы №3 (руководитель В.Созыкин). 2-е место – у ЦППР и К (руководитель Н.Чукань). 3-е место раздели-

победители были награждены дипломами и подарками. Для того чтобы поощрить участников выставки, не занявших призовых мест, но предоставивших достойные работы, были введены дополнительные номинации и использована



НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

«Фильм - это посредник»

Галина КАШТАНОВА-ЕРОФЕЕВА

10 апреля в Черняховской центральной городской библиотеке состоялось 2-е заседание киноклуба «Братья Люмьер». Тематика заранее не объявлялась: ведущие, Игорь Ерофеев и Сергей Чернышев, держали ее «в глубоком секрете». Оставалось только предполагать, что это будет работа, вполне достойная внимания. И ожидания, в сущности, оправдались: и те, кто уже был на 1-м заседании киноклуба, и те, кто присоединился ныне (а публики на этот раз собралось почти вдвое больше: 20 человек против прежних 11), разочарованы не были – предметом обсуждения стал фильм нидерландского режиссера Иоса Стеллинга «Стрелочник». Кино-притча именинного автора, которая, вместе с его же фильмом «Летучий голландец», мировой критикой включена в сотню лучших кинокартин столетия, не была воспринята однозначно:

- Это что-то невероятное, волшебное. С одной стороны, ситуация фантастическая, с другой – здесь столько правды о человеческих отношениях, хотя герои почти не говорят. Потрясает игра актеров, сумевших главное выразить без слов...

- Понимаю, что фильм поставлен талантливо, много режиссерских находок, интереснейших деталей, мастерская работа оператора, - а на душу не ложится...

- Вообще здесь все герои «странные», без имен, без биографии – не люди, а «двигущиеся манекены»...

- Да, мир здесь условный, характеры тоже – так этого жанр требует...

- Режиссер – мастер «бессловесного» юмора в кадре. Только почему-то история, в которой было так много мягкого, безобидного юмора, заканчивается трагедией...

- Фильм строится на столкновении цивилизации и «первозданного», почти «первобытного» сознания...

- Помимо столкновения

спонсорская помощь. Наиболее существенный вклад внесла Надежда Сологуб. Еще до официального подведения итогов конкурса выставку посетило около 200 человек. Выставка продлится до конца апреля.

Труп

7 апреля в реке Инструх, в районе поселка Рябиновка, был обнаружен труп 33-летнего Р., проживавшего в том же поселке. Без признаков насильственной смерти.

Воинственная бабушка

8 апреля в ЦРБ обратился 14-летний А., у подростка сотрясение головного мозга. В тот же день в милицию поступило заявление от родителей несовершеннолетнего о том, что 8 апреля около 18.00 8-летний К. попал камнем в голову А. После этого бабушка несовершеннолетнего К. – 50-летняя О. – нанесла телесные повреждения 14-летнему подростку во дворе дома, где проживал парень.

Со второго этажа

упал 40-летний житель улицы Гоголя, который был в алкогольном опьянении. 8 апреля он был доставлен в больницу. У мужчины ушибы поясничного отдела.

Марина ДЕНЕЖКИНА
(по информации, предоставленной ОВД).

РАК ул. Ленина, 17
15 и 20 апреля
в 18.00

Народный театр «РАДУГА»
А.Н.Островский

**«СВОИ ЛЮДИ -
СОЧТЕМСЯ»**

Трагикомедия



Цена билетов - 100 руб.,
Пенсионерам, учащимся - 50 руб.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

По-родственному...

5 апреля в милицию обратилась женщина с заявлением на родную доченьку. Мать пожаловалась, что во дворе дома дочь избила ее и пыталась забрать деньги.

В тот же день выяснили отношения уже бывшие супруги. Женщина в связи с ранее возникшими неприязненными отношениями металлическим костылем побила бывшего супруга.

8 апреля повинился сын и признался в милиции, что 6 апреля причинил телесные повреждения матери с помощью палки.

...и по-соседски

5 апреля в дело пошел уже металлический совок. Сосед, сообщила женщина в милицию, в коридоре ее квартиры ударил по голове совком.

Все, что плохо лежит...

В период с 11.00 4 апреля до 20.00 следующего дня воры открыли пластиковое окно и проникли в помещение строящегося дома по улице Гастелло. Они похитили «богарку», электродрель истрой-

материалы. Ущерб 10

тысяч рублей.

В ночь на 5 апреля неизвестные лица взломали входную дверь и проникли в подвал, расположенный в доме по улице Элеваторной.

Воры похитили набор гаечных ключей, два электромотора, 15 трехлитровых банок с солениями.

В ночь на 6 апреля с огорода, расположенного возле дома на улице Центральной, кто-то снял 20 метров сетки «рабицы».

7 апреля с территории военного

городка гражданин Г. тайно похитил 73 листа черепицы.

8 апреля в милицию обратился руководитель МУП «Теплоэнергетика» о том, что 6 апреля было обнаружено, что на участке теплотрассы, ведущей от котельной ООО «Черняховский водоканал», не установленными лицами демонтирован и похищен участок трубопровода длиной 6 метров.

В ночь на 8 апреля с внешней стороны здания стоматологического кабинета по улице Калининградской кто-то похитил вентиляционную трубу длиной около 3 метров.

В ночь на 9 апреля неизвестные из машины «МАЗ», стоявшей на территории строящегося объекта на улице Тухачевского, похитили 50 литров дизтоплива.

В тот же день в милицию поступило заявление от родителей несовершеннолетнего о том, что 8 апреля около 18.00 8-летний К. попал камнем в голову А.

После этого бабушка несовершеннолетнего К. – 50-летняя О. – нанесла телесные повреждения 14-летнему подростку во дворе дома, где проживал парень.

Водитель был пьян

7 апреля около 20.00 в районе Новой Деревни 48-летний водитель – житель города Нестерова, управляя автомобилем «Форд-Мондео», не справился и съехал в придорожный кювет и перевернулся. В результате ДТП он получил травмы: перелом ребер, вывих правого тазобедренного сустава, ушиб лба. Водитель был в алкогольном опьянении.

УСЛУГИ
ЕВРОСТАНДАРТ
ЭЛЕКТРИКА
БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО
8-962-264-69-80

РЕКЛАМА